仙台市実業団バレーボール連盟 会長 加藤 政彦 (公印省略)

2025年度仙台市オープンバレーボール大会の開催について

拝啓 梅雨の候、貴チームにおかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

日頃は、仙台市実業団バレーボール連盟の事業にご支援とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、当連盟では実業団スポーツの枠を拡げて、各層の誰もが挑戦し得る競技会とシステムを構築し、バレーボールプレーヤーの強化と基盤層プレーヤーの育成の場として、交流と相互練磨の機会を提供することを目的に、2025年度仙台市オープンバレーボール大会を下記のとおり開催いたしますので、趣旨をご理解の上、参加下さいますようご案内申し上げます。

敬具

記

- 1. 主 催 仙台市実業団バレーボール連盟
- 2. 共 催 仙台市バレーボール協会
- 3. 後 援 仙台市、仙台市スポーツ協会
- 4. 日 時 2025年7月13日(日) 開場8:00~
- 5. 種 目 6人制男子
- 6. 競技規則 日本バレーボール協会「2025年度6人制競技規則」を準用する。
- 7. 会 場 泉体育館
- 8. 競技方法 各チーム最低2試合を行うことを原則とする。
- 9. 参加資格 フリー
- 10.審判相互審判制とし、割り当てのチームが全て行う。
- 11. 参加料 1チーム 5,000円
- 12. 申込方法 参加申込書に必要事項を記入し、下記宛にメール又は郵送のこと。
 - ・Eメールアドレス: kato2@dream. ocn. ne. jp
 - 住所

〒984-0828 仙台市若林区一本杉町16-5 仙台市実業団バレーボール連盟 会長 加藤 政彦 気付

- Tel 090-4880-8058
- 13. 申込締切 2025年7月5日(土)
- 14. 代表者会議 代表者会議は行わず抽選は仙台市実業団バレーボール連盟役員の代理 及び抽選会 抽選とし、代理抽選方法は各チームの大会申込順の番号を抽選番号と みなして行う。

なお結果を仙台市バレーボール協会HPに掲載する。

- 15. 大会使用球 財団法人日本バレーボール協会認定 モルテン製5号球を使用
- 16. その他 各チームはスポーツ保険に加入の上、参加願います。

< 仙台市バレーボール協会HP: http://sendaivb.ec-net.jp/ >